



前段时间有媒体曝光了“血豆腐”“假豆腐”的配料和生产流程,有不少居民担心“血豆腐”“假豆腐”会出现在自己的餐桌上。如何辨别真假豆腐呢?记者近日走访了郑州市食品药品监督管理局金水分局花园路

商务社区开博了啦!



近日,金水区经八路街道商务社区在新浪网开通了社区微博,为社区和居民在网络上搭起了新媒体交流平台。

据了解,商务社区微博将在微博上及时发布包括社区党建、民政服务、计划生育、劳动保障、消防安全、城市管理、食品安全等十余项服务内容,并通过微博对社区内的各类文化活动、健康讲座、好人好事进行宣传。

社区书记胡志爽说,希望居民朋友们有什么好的建议和意见时,在微薄留言,为社区建设建言献策,共同努力,将社区家园建设得更安全、更文明、更和谐。

在新浪微博搜索“经八路街道商务社区”即可找到,请您多关注、多留言、多提宝贵意见。

三步骤辨别假豆腐

一看二摸三闻

监督站站长张建平。

她说,传统豆腐有很多种,都是以大豆为主要原料,具有许多保健功效。造假手段层出不穷,消费者唯有学会分辨优质豆腐的特征,才能保护自身利益。

张建平说,主要是三点,一看、二摸、三闻。一看。优质豆腐呈均匀的乳

白色或淡黄色;而人工合成豆腐因为加入了白色素,比起传统豆腐要白得多,也可能内有水纹、气泡等。

二摸。传统豆腐用手按压有一定弹性;人工合成的豆腐切面较粗糙,弹性较差。

三闻。直接闻气味,优质豆腐有浓郁的豆香。

车主大意 车窗一夜未关 巡防守护 财物未损分毫



12日凌晨5点10分,东风路巡防队夜班两名队员巡逻到丰乐路和博颂路东南角时,发现一辆轿车后边两个车门上边的玻璃都开着。

队员一直在此看护,巡防队员在附近多方打听,终于在9点30分联系到车主。

车主梁先生现场清点了财物

后说,没有损失分毫。

“因为开车回来较晚,急着回家,没检查后窗的玻璃是否关好。”梁先生说,非常感谢巡防队员。

东风路巡防队员马子坚提醒车主,停车时一定要把车门、车窗关好,谨防物品的丢失。



丰产路司法所 开展校园“面对面”说法活动

近日,丰产路司法所联合春笋小学举办了一次法制、暑期安全等知识讲座。

丰产路派出所警官高金海同志以青少年违法犯罪典型案例为切入点,有针对性地讲解了青少年常见的犯罪行为及量刑情况,提醒青少年养成良好生活习惯,学会保

护自己,做个好学生、好公民。

现场工作人员还把案例图片展示给同学们观看,在场学生纷纷举手提出自己关心的法律问题,积极参与互动。

此次宣传活动受到教师和同学们的一致欢迎,取得良好的宣教效果。

通讯员 马俊涛



商务社区拆除10吨废弃锅炉

近日,商务社区对健康路161号院锅炉的主人“河南省对外贸易发展公司”进行协调,希望该单位能够配合废弃锅炉的拆除工作,还居民一个宽敞整洁的生活空间。

在经八路街道商务社区及金水区环保局的协调下,该单位对健康路161号院内10吨的退休燃煤锅炉进行了拆除,得到了院内居民的一致好评。 通讯员 胡志爽

省建社区开展健康讲座

近日,郑州市人民医院脑科医院联合省建社区居委会举办血栓性疾病的预防、控制和治疗。

此次活动是由中国健康教育中心和卫生部新闻宣传中心联合发起,今年的主题是“抗击血栓,让爱无限——抗栓健康中

国行”。 此项活动将会通过公众健康讲座、网络健康指导、宣传手册发行等模式,在全市范围内普及并提升患者和公众对于血栓病的认识,帮助患者坚持规范化治疗,重返健康生活。

押寨社区开展“春暖关爱,有你有我”活动

近日,丰产路街道办事处春暖社工服务中心联合押寨社区在正弘旗小区开展了“春暖关爱,有你有我”一社工进社区宣传活动。活动内容丰富多彩,既有激烈的知识竞答,又有好玩有趣的摊位游戏,

同时还进行了暑期四点钟课堂公益项目的组员招募。

此次活动有效地宣传社会工作的服务理念、服务手法和服务内容,受到了社区居民的一致好评。

通讯员 王闪闪

农科院社区开展“一刻钟便民服务活动”

近日,文化路街道办事处联合爱民社工量为社区打造的“一刻钟便民服务区”活动在农科院社区正式拉开帷幕,活动现场来自不同行业的多家便民服务商为居民提供免费的服务,吸引了大量居民的积极参与。

此次在农科院社区开展的便民服务活动是“一刻钟便民服务活动”的第一站,今后,社区便民服务将持续进入文化路办事处辖区范围内的其他社区,为广大居民提供各项免费、便民服务项目,并针对特困家庭、残疾人家庭提供相关免费服务。

郑州晚报记者 刘怡辰 文/图

“讲文明·树新风”公益广告

大家好,我是 衣往情深 捐物箱

我身高1.8米,胖0.8米,能吃50-80公斤衣物

——现征集捐物箱爱心领养点

爱心学校、爱心幼儿园、爱心小区、爱心公共场所征集

爱心征集电话:(0371)67655293 56660512



旧衣物投给我 送给最需要的人

“衣往情深”捐物箱是郑州晚报社和衣往情深公益项目办公室联合多家爱心单位共同发起、推广的公益项目,本着“捐物助人”的理念,倡导“有限物资,无限循环”,通过募集社会上闲置的衣物,经过物资基地的分拣、消毒、整理后,赠送给贫困山区希望小学、农村小学、以及贫困家庭等最需要的人群。不能使用的衣物,进行环保处理回收再利用。

即日起,面向爱心学校、爱心幼儿园、爱心小区、爱心公共场所,征集“衣往情深”爱心共建站,要求爱护捐物箱并能暂时保管衣物,有意参与爱心共建的场所,请电话报名。

支持单位:



希望义卖中心 河南 工作站 HOPE CHARITY SALES CENTER

